

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αρ. Πρωτ. 20542

Αθήνα, 21 Αυγούστου 2009

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενώνουμε τη φωνή μας με όλες τις δυνάμεις του ταξικού εργατικού κινήματος για την ανάκληση των απολύσεων των συνδικαλιστριών Κατερίνας Τζίμα και Όλγας Κολιούση.

Η τρομοκρατία που έχει εξαπολύσει η εταιρία WIND είναι μέρος της γενικότερης επίθεσης που δέχεται το ταξικό εργατικό κίνημα, οι συνδικαλιστές που δε σκύβουν το κεφάλι. Έχει τις ρίζες της στις πολιτικές που εφάρμοσε η προηγούμενη κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, συντηρεί και οξύνει η σημερινή της Ν.Δ., πολιτικές που δίνουν το δικαίωμα στους εργοδότες να αυθαιρετούν. Να απολύουν εργαζόμενους, συνδικαλιστές, να πληρώνουν όποτε θέλουν, να χρησιμοποιούν ωράρια λάστιχο, να μην εφαρμόζουν Συλλογικές Συμβάσεις, να αφαιρούν την ασφάλιση, να αρνούνται να παίρνουν στοιχειώδη μέτρα για τη ζωή των εργαζομένων.

Αυτές οι πολιτικές στοχοποίησαν και στοχοποιούν το ταξικό εργατικό κίνημα με τη τρομοκρατία της απόλυσης πρωτοπόρων συνδικαλιστών, την παρακολούθηση από τον χαφιεδομηχανισμό της ασφάλειας, τη προσπάθεια απαγόρευσης συγκεντρώσεων και πορειών, την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης.

Σε αυτές τις πολιτικές εδράζεται η επίθεση της WIND. Στις πολιτικές Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ- Ε.Ε. που διαλαλούν ότι νόμιμο είναι ότι συμφέρει το κεφάλαιο. Χθες η ανταγωνιστικότητα, η καπιταλιστική ανάπτυξη, σήμερα η κρίση, αύριο ξανά η ανταγωνιστικότητα, η ανάπτυξη και η εργατική τάξη μόνιμα στην φτώχεια, στην ανέχεια, στην εξαθλίωση.

Αυτή τη ζωή ονειρεύονται για την εργατική τάξη όσοι θέλουν να την πείσουν ότι πρέπει να βάλει πλάτη για το ξεπέραςμα της κρίσης. Τη θέλουν υποταγμένη, μίζερη, περιχαρακωμένη για να μην διεκδικεί, για να αυγατίζουν τα κέρδη τους, για να διαιωνίζεται το σύστημα τους.

Καλούμε τους οικοδόμους, τα σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας μας να εκφράσουν με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη στις συναδέλφισσες, στον αγώνα για την ανάκληση των απολύσεων τους.

Ο αγώνας των απολυμένων της WIND είναι και δικός μας αγώνας.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας